

Wireless Noise Canceling Stereo Headset

Беспроводные стереонаушники с функцией шумоподавления

http://rd1.sony.net/help/mdr/whx900n/h_zz/



©2019 Sony Corporation
Printed in China
http://www.sony.net/

WH-XB900N



Do not install the appliance in a confined space, such as a bookcase or built-in cabinet.
Do not expose the batteries (battery pack or batteries installed) to excessive heat such as sunshine, fire or the like for a long time.
Do not dismantle, open or shred secondary cells or batteries.
Do not expose cells or batteries to heat or fire.
Avoid direct sunlight.
In the event of a leak leaking, do not allow the liquid to come in contact with the skin or eyes. If liquid has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medical advice.
Do not dismantle, open or shred secondary cells or batteries.
Do not expose cells or batteries to heat or fire.
Avoid direct sunlight.
In the event of a leak leaking, do not allow the liquid to come in contact with the skin or eyes. If liquid has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medical advice.

Secondary cells and batteries need to be charged before use. Always refer to the manufacturer's instructions or equipment manual for proper charging instructions.
After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the cells or batteries several times to obtain maximum performance.
Dispose of properly.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

The unit is not waterproof. If water or foreign objects enter the unit, it may result in fire or electric shock. If water or a foreign object enters the unit, stop use immediately and consult your nearest Sony dealer. In particular, be careful in the following cases:
– When using the unit around a sink, etc.
Be careful that the unit does not fall into a sink or container filled with water.
– When using the unit in the rain or snow, or in humid locations
– When using the unit while you are sweaty
If you touch the unit with wet hands, or put the unit in the pocket of a damp article of clothing, the unit may get wet.

For details on the effect of contact to the human body from the mobile phone or other wireless devices connected to the unit, refer to the instruction manual of the wireless device.
Never insert the USB plug when the main unit or charging cable is wet. If the USB plug is inserted while the main unit or charging cable is wet, a short circuit may occur due to the liquid (tap water, seawater, soft drink, etc.) attached to the main unit or charging cable or due to foreign matter such as dust or abnormal heat generation or malfunction.

Note on static electricity
Static electricity accumulated in the body may cause mild tingling in your ears. To reduce the effect of wear clothes made from natural materials, which suppress the generation of static electricity.

Replacement parts: earpads
Please consult your nearest Sony dealer for information about replacement parts.

Location of the serial number label
See Fig. 10

Specifications
Headset
Power source:
DC 3.7 V. Built-in lithium-ion rechargeable battery
On/Off: When charged using USB
Operating temperature:
0 °C to 40 °C
Rated power consumption:
1.5 W
Usage hours:
When connecting via the Bluetooth device
Music playback time: Max. 30 hours (NC ON), Max. 30 hours (Ambient Sound Mode), Max. 25 hours (NC OFF)
Communication time: Max. 30 hours (NC ON), Max. 30 hours (Ambient Sound Mode), Max. 22 hours (NC OFF)
Standby time: Max. 50 hours (NC ON), Max. 50 hours (Ambient Sound Mode), Max. 300 hours (NC OFF)
When connecting via the headphone cable with NC ON: Max. 40 hours
Note: Usage hours may be shorter depending on the Codec and the conditions of use.

Charging time:
Approx. 7 hours (About 60 minutes of music playback is possible after 10 minutes charging.)
Note: Charging and usage hours may be different depending on the conditions of use.
Charging temperature:
5 °C to 35 °C
Mass:
Approx. 254 g

On BLUETOOTH® communications
Bluetooth wireless technology operates within a range of about 10 m. The maximum communication distance may vary depending on the presence of obstacles (people, metal objects, walls, etc.) or the electromagnetic environment.
Bluetooth communications may not be possible, or noise or audio dropout may occur under the following conditions:
– When there is a person between the unit and the Bluetooth device. This situation may be improved by positioning the Bluetooth device so that it faces the antenna of the unit.
– When there is an obstacle, such as a metal object or a wall, between the unit and the Bluetooth device.
– When a Wi-Fi device or microwave oven is in use, or microwaves are emitted near the unit.
– Compared to use indoors, use outdoors is subjected little to signal reflection from walls, floors, and ceilings, which results in audio dropout occurring more frequently than use indoors.
– The aerial is built into the unit as indicated by the dotted line in the illustration (Fig. 12). The sensitivity of the Bluetooth communications can be improved by removing any obstacles between the connected Bluetooth device and the antenna of this unit.

Bluetooth and Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) devices use the same frequency (2.4 GHz). When using the unit near a Wi-Fi device, electromagnetic interference may occur, resulting in noise, audio dropout, or the inability to connect. If this happens, try performing the following remedies:
– Establish a connection between the unit and the Bluetooth device when they are at least 10 m away from the Wi-Fi device.
– Turn off the Wi-Fi device when using the unit within 10 m of the Wi-Fi device.
– Position the unit and the Bluetooth device as near as possible to each other.
– Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
– in hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.
– The audio playback on this unit may be delayed from that on the transmitting device, due to the characteristics of Bluetooth wireless technology. As a result, the audio may not be in sync with the image when viewing movies or playing games.
– This product emits radio waves when used in wireless mode.
When used in wireless mode on an airplane, follow flight crew directions regarding permissible use of products in wireless mode.
The unit supports functions that comply with the Bluetooth standard as a means of ensuring security during communication using Bluetooth wireless technology. However, depending on the configured settings and other factors, this security may not be sufficient. Be careful when communicating using Bluetooth wireless technology.
– Bluetooth devices connected with the unit must comply with the Bluetooth standard prescribed by Bluetooth SIG, Inc., and must be certified as compliant.
– Even when a connected device complies with the Bluetooth standard, there may be cases where the characteristics or specifications of the Bluetooth device make it unable to connect, or result in different control methods, display, or operation.
– When using the unit to perform hands-free talking on the phone, noise may occur depending on the connected device or other factors.
– Depending on the device to be connected, it may require some time to start communications.

If sound skips frequently during playback
The situation may be improved by setting the sound quality mode to "Priority on stable connection." For details, refer to the Help Guide.

The situation may be improved by changing the wireless playback mode to SBC on the transmitting device. For details, refer to the operating instructions supplied with the transmitting device.
When listening to music from a smartphone, the situation may be improved by closing unnecessary apps or restarting the smartphone.

On the use of calling apps for smartphones and computers
This unit supports normal incoming calls only. Calling apps for smartphones and computers are not supported.

On charging the unit
This unit can be charged using USB only. A computer with a USB port or a USB AC adaptor is required for charging.
Be sure to use the supplied USB Type-C cable.
When charging, the unit cannot be turned on and Bluetooth and noise canceling functions cannot be used.
If the unit is not used for a long time, the rechargeable battery may become depleted quickly. The battery will need to be held a proper charge after it is discharged and recharged several times. When storing the unit for a long time, charge the battery once every 3 to 4 months to prevent over-discharge.
If the rechargeable battery becomes depleted extremely quickly, it should be replaced with a new one. Please contact your nearest Sony dealer for a battery replacement.

If the unit does not operate properly
Follow the procedure below to reset the unit (Fig. 13).
Press the **○** and **CUSTOM** buttons simultaneously while the unit is charging. The unit is reset. When it is reset, the pairing information in the unit is not deleted.
If the problem persists even after the unit is reset, perform the procedure below to initialize the unit. Disconnect the USB Type-C cable and turn off the unit. Press and hold the **○** and **CUSTOM** buttons simultaneously for at least 7 seconds. The indicator (blue) flashes 4 times, the unit is initialized, and the unit is reset to the factory condition. When the unit is initialized, all pairing information is deleted.
After the unit is initialized, it may not connect to your iPhone or computer. If this happens, repeat the pairing information of the unit from the iPhone or computer, and then pair them again.

On the noise canceling function
The noise canceling function senses external ambient noise (such as the noise inside a room) or the sound of air conditioning (inside a room) with built-in microphones, and produces an equal-but-opposite sound that cancels out the ambient noise.
The noise canceling effect may not be pronounced in a very quiet environment, or some noise may be heard.
After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the cells or batteries several times to obtain maximum performance.
Dispose of properly.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Do not use the unit while walking, driving or cycling. Doing so may cause traffic accidents.
Do not use at a dangerous place unless the surrounding sound can be heard.
This equipment has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 meters.

Cleaning the unit
When the outside of the unit is dirty, clean it with wiping with a soft dry cloth. If the unit is particularly dirty, soak a cloth in a dilute solution of neutral detergent, and wipe it well before wiping. Do not use solvents such as thinner, benzene, or alcohol, as they may damage the surface.
If you have any questions or problems concerning this unit that are not covered in this manual, please consult your nearest Sony dealer.

Replacement parts: earpads
Please consult your nearest Sony dealer for information about replacement parts.

Location of the serial number label
See Fig. 10

Specifications
Headset
Power source:
DC 3.7 V. Built-in lithium-ion rechargeable battery
On/Off: When charged using USB
Operating temperature:
0 °C to 40 °C
Rated power consumption:
1.5 W
Usage hours:
When connecting via the Bluetooth device
Music playback time: Max. 30 hours (NC ON), Max. 30 hours (Ambient Sound Mode), Max. 25 hours (NC OFF)
Communication time: Max. 30 hours (NC ON), Max. 30 hours (Ambient Sound Mode), Max. 22 hours (NC OFF)
Standby time: Max. 50 hours (NC ON), Max. 50 hours (Ambient Sound Mode), Max. 300 hours (NC OFF)
When connecting via the headphone cable with NC ON: Max. 40 hours
Note: Usage hours may be shorter depending on the Codec and the conditions of use.

Charging time:
Approx. 7 hours (About 60 minutes of music playback is possible after 10 minutes charging.)
Note: Charging and usage hours may be different depending on the conditions of use.
Charging temperature:
5 °C to 35 °C
Mass:
Approx. 254 g

On BLUETOOTH® communications
Bluetooth wireless technology operates within a range of about 10 m. The maximum communication distance may vary depending on the presence of obstacles (people, metal objects, walls, etc.) or the electromagnetic environment.
Bluetooth communications may not be possible, or noise or audio dropout may occur under the following conditions:
– When there is a person between the unit and the Bluetooth device. This situation may be improved by positioning the Bluetooth device so that it faces the antenna of the unit.
– When there is an obstacle, such as a metal object or a wall, between the unit and the Bluetooth device.
– When a Wi-Fi device or microwave oven is in use, or microwaves are emitted near the unit.
– Compared to use indoors, use outdoors is subjected little to signal reflection from walls, floors, and ceilings, which results in audio dropout occurring more frequently than use indoors.
– The aerial is built into the unit as indicated by the dotted line in the illustration (Fig. 12). The sensitivity of the Bluetooth communications can be improved by removing any obstacles between the connected Bluetooth device and the antenna of this unit.

Bluetooth and Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) devices use the same frequency (2.4 GHz). When using the unit near a Wi-Fi device, electromagnetic interference may occur, resulting in noise, audio dropout, or the inability to connect. If this happens, try performing the following remedies:
– Establish a connection between the unit and the Bluetooth device when they are at least 10 m away from the Wi-Fi device.
– Turn off the Wi-Fi device when using the unit within 10 m of the Wi-Fi device.
– Position the unit and the Bluetooth device as near as possible to each other.
– Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
– in hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.
– The audio playback on this unit may be delayed from that on the transmitting device, due to the characteristics of Bluetooth wireless technology. As a result, the audio may not be in sync with the image when viewing movies or playing games.
– This product emits radio waves when used in wireless mode.
When used in wireless mode on an airplane, follow flight crew directions regarding permissible use of products in wireless mode.
The unit supports functions that comply with the Bluetooth standard as a means of ensuring security during communication using Bluetooth wireless technology. However, depending on the configured settings and other factors, this security may not be sufficient. Be careful when communicating using Bluetooth wireless technology.
– Bluetooth devices connected with the unit must comply with the Bluetooth standard prescribed by Bluetooth SIG, Inc., and must be certified as compliant.
– Even when a connected device complies with the Bluetooth standard, there may be cases where the characteristics or specifications of the Bluetooth device make it unable to connect, or result in different control methods, display, or operation.
– When using the unit to perform hands-free talking on the phone, noise may occur depending on the connected device or other factors.
– Depending on the device to be connected, it may require some time to start communications.

Charging time:
Approx. 7 hours (About 60 minutes of music playback is possible after 10 minutes charging.)
Note: Charging and usage hours may be different depending on the conditions of use.
Charging temperature:
5 °C to 35 °C
Mass:
Approx. 254 g

On BLUETOOTH® communications
Bluetooth wireless technology operates within a range of about 10 m. The maximum communication distance may vary depending on the presence of obstacles (people, metal objects, walls, etc.) or the electromagnetic environment.
Bluetooth communications may not be possible, or noise or audio dropout may occur under the following conditions:
– When there is a person between the unit and the Bluetooth device. This situation may be improved by positioning the Bluetooth device so that it faces the antenna of the unit.
– When there is an obstacle, such as a metal object or a wall, between the unit and the Bluetooth device.
– When a Wi-Fi device or microwave oven is in use, or microwaves are emitted near the unit.
– Compared to use indoors, use outdoors is subjected little to signal reflection from walls, floors, and ceilings, which results in audio dropout occurring more frequently than use indoors.
– The aerial is built into the unit as indicated by the dotted line in the illustration (Fig. 12). The sensitivity of the Bluetooth communications can be improved by removing any obstacles between the connected Bluetooth device and the antenna of this unit.

Bluetooth and Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) devices use the same frequency (2.4 GHz). When using the unit near a Wi-Fi device, electromagnetic interference may occur, resulting in noise, audio dropout, or the inability to connect. If this happens, try performing the following remedies:
– Establish a connection between the unit and the Bluetooth device when they are at least 10 m away from the Wi-Fi device.
– Turn off the Wi-Fi device when using the unit within 10 m of the Wi-Fi device.
– Position the unit and the Bluetooth device as near as possible to each other.
– Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
– in hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.
– The audio playback on this unit may be delayed from that on the transmitting device, due to the characteristics of Bluetooth wireless technology. As a result, the audio may not be in sync with the image when viewing movies or playing games.
– This product emits radio waves when used in wireless mode.
When used in wireless mode on an airplane, follow flight crew directions regarding permissible use of products in wireless mode.
The unit supports functions that comply with the Bluetooth standard as a means of ensuring security during communication using Bluetooth wireless technology. However, depending on the configured settings and other factors, this security may not be sufficient. Be careful when communicating using Bluetooth wireless technology.
– Bluetooth devices connected with the unit must comply with the Bluetooth standard prescribed by Bluetooth SIG, Inc., and must be certified as compliant.
– Even when a connected device complies with the Bluetooth standard, there may be cases where the characteristics or specifications of the Bluetooth device make it unable to connect, or result in different control methods, display, or operation.
– When using the unit to perform hands-free talking on the phone, noise may occur depending on the connected device or other factors.
– Depending on the device to be connected, it may require some time to start communications.

Charging time:
Approx. 7 hours (About 60 minutes of music playback is possible after 10 minutes charging.)
Note: Charging and usage hours may be different depending on the conditions of use.
Charging temperature:
5 °C to 35 °C
Mass:
Approx. 254 g

On BLUETOOTH® communications
Bluetooth wireless technology operates within a range of about 10 m. The maximum communication distance may vary depending on the presence of obstacles (people, metal objects, walls, etc.) or the electromagnetic environment.
Bluetooth communications may not be possible, or noise or audio dropout may occur under the following conditions:
– When there is a person between the unit and the Bluetooth device. This situation may be improved by positioning the Bluetooth device so that it faces the antenna of the unit.
– When there is an obstacle, such as a metal object or a wall, between the unit and the Bluetooth device.
– When a Wi-Fi device or microwave oven is in use, or microwaves are emitted near the unit.
– Compared to use indoors, use outdoors is subjected little to signal reflection from walls, floors, and ceilings, which results in audio dropout occurring more frequently than use indoors.
– The aerial is built into the unit as indicated by the dotted line in the illustration (Fig. 12). The sensitivity of the Bluetooth communications can be improved by removing any obstacles between the connected Bluetooth device and the antenna of this unit.

Bluetooth and Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) devices use the same frequency (2.4 GHz). When using the unit near a Wi-Fi device, electromagnetic interference may occur, resulting in noise, audio dropout, or the inability to connect. If this happens, try performing the following remedies:
– Establish a connection between the unit and the Bluetooth device when they are at least 10 m away from the Wi-Fi device.
– Turn off the Wi-Fi device when using the unit within 10 m of the Wi-Fi device.
– Position the unit and the Bluetooth device as near as possible to each other.
– Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
– in hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.
– The audio playback on this unit may be delayed from that on the transmitting device, due to the characteristics of Bluetooth wireless technology. As a result, the audio may not be in sync with the image when viewing movies or playing games.
– This product emits radio waves when used in wireless mode.
When used in wireless mode on an airplane, follow flight crew directions regarding permissible use of products in wireless mode.
The unit supports functions that comply with the Bluetooth standard as a means of ensuring security during communication using Bluetooth wireless technology. However, depending on the configured settings and other factors, this security may not be sufficient. Be careful when communicating using Bluetooth wireless technology.
– Bluetooth devices connected with the unit must comply with the Bluetooth standard prescribed by Bluetooth SIG, Inc., and must be certified as compliant.
– Even when a connected device complies with the Bluetooth standard, there may be cases where the characteristics or specifications of the Bluetooth device make it unable to connect, or result in different control methods, display, or operation.
– When using the unit to perform hands-free talking on the phone, noise may occur depending on the connected device or other factors.
– Depending on the device to be connected, it may require some time to start communications.

Charging time:
Approx. 7 hours (About 60 minutes of music playback is possible after 10 minutes charging.)
Note: Charging and usage hours may be different depending on the conditions of use.
Charging temperature:
5 °C to 35 °C
Mass:
Approx. 254 g

On BLUETOOTH® communications
Bluetooth wireless technology operates within a range of about 10 m. The maximum communication distance may vary depending on the presence of obstacles (people, metal objects, walls, etc.) or the electromagnetic environment.
Bluetooth communications may not be possible, or noise or audio dropout may occur under the following conditions:
– When there is a person between the unit and the Bluetooth device. This situation may be improved by positioning the Bluetooth device so that it faces the antenna of the unit.
– When there is an obstacle, such as a metal object or a wall, between the unit and the Bluetooth device.
– When a Wi-Fi device or microwave oven is in use, or microwaves are emitted near the unit.
– Compared to use indoors, use outdoors is subjected little to signal reflection from walls, floors, and ceilings, which results in audio dropout occurring more frequently than use indoors.
– The aerial is built into the unit as indicated by the dotted line in the illustration (Fig. 12). The sensitivity of the Bluetooth communications can be improved by removing any obstacles between the connected Bluetooth device and the antenna of this unit.

Bluetooth and Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) devices use the same frequency (2.4 GHz). When using the unit near a Wi-Fi device, electromagnetic interference may occur, resulting in noise, audio dropout, or the inability to connect. If this happens, try performing the following remedies:
– Establish a connection between the unit and the Bluetooth device when they are at least 10 m away from the Wi-Fi device.
– Turn off the Wi-Fi device when using the unit within 10 m of the Wi-Fi device.
– Position the unit and the Bluetooth device as near as possible to each other.
– Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
– in hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.
– The audio playback on this unit may be delayed from that on the transmitting device, due to the characteristics of Bluetooth wireless technology. As a result, the audio may not be in sync with the image when viewing movies or playing games.
– This product emits radio waves when used in wireless mode.
When used in wireless mode on an airplane, follow flight crew directions regarding permissible use of products in wireless mode.
The unit supports functions that comply with the Bluetooth standard as a means of ensuring security during communication using Bluetooth wireless technology. However, depending on the configured settings and other factors, this security may not be sufficient. Be careful when communicating using Bluetooth wireless technology.
– Bluetooth devices connected with the unit must comply with the Bluetooth standard prescribed by Bluetooth SIG, Inc., and must be certified as compliant.
– Even when a connected device complies with the Bluetooth standard, there may be cases where the characteristics or specifications of the Bluetooth device make it unable to connect, or result in different control methods, display, or operation.
– When using the unit to perform hands-free talking on the phone, noise may occur depending on the connected device or other factors.
– Depending on the device to be connected, it may require some time to start communications.

Charging time:
Approx. 7 hours (About 60 minutes of music playback is possible after 10 minutes charging.)
Note: Charging and usage hours may be different depending on the conditions of use.
Charging temperature:
5 °C to 35 °C
Mass:
Approx. 254 g

On BLUETOOTH® communications
Bluetooth wireless technology operates within a range of about 10 m. The maximum communication distance may vary depending on the presence of obstacles (people, metal objects, walls, etc.) or the electromagnetic environment.
Bluetooth communications may not be possible, or noise or audio dropout may occur under the following conditions:
– When there is a person between the unit and the Bluetooth device. This situation may be improved by positioning the Bluetooth device so that it faces the antenna of the unit.
– When there is an obstacle, such as a metal object or a wall, between the unit and the Bluetooth device.
– When a Wi-Fi device or microwave oven is in use, or microwaves are emitted near the unit.
– Compared to use indoors, use outdoors is subjected little to signal reflection from walls, floors, and ceilings, which results in audio dropout occurring more frequently than use indoors.
– The aerial is built into the unit as indicated by the dotted line in the illustration (Fig. 12). The sensitivity of the Bluetooth communications can be improved by removing any obstacles between the connected Bluetooth device and the antenna of this unit.

Bluetooth and Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) devices use the same frequency (2.4 GHz). When using the unit near a Wi-Fi device, electromagnetic interference may occur, resulting in noise, audio dropout, or the inability to connect. If this happens, try performing the following remedies:
– Establish a connection between the unit and the Bluetooth device when they are at least 10 m away from the Wi-Fi device.
– Turn off the Wi-Fi device when using the unit within 10 m of the Wi-Fi device.
– Position the unit and the Bluetooth device as near as possible to each other.
– Microwaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
– in hospitals, near priority seating in trains, locations where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.
– The audio playback on this unit may be delayed from that on the transmitting device, due to the characteristics of Bluetooth wireless technology. As a result, the audio may not be in sync with the image when viewing movies or playing games.
– This product emits radio waves when used in wireless mode.
When used in wireless mode on an airplane, follow flight crew directions regarding permissible use of products in wireless mode.
The unit supports functions that comply with the Bluetooth standard as a means of ensuring security during communication using Bluetooth wireless technology. However, depending on the configured settings and other factors, this security may not be sufficient. Be careful when communicating using Bluetooth wireless technology.
– Bluetooth devices connected with the unit must comply with the Bluetooth standard prescribed by Bluetooth SIG, Inc., and must be certified as compliant.
– Even when a connected device complies with the Bluetooth standard, there may be cases where the characteristics or specifications of the Bluetooth device make it unable to connect, or result in different control methods, display, or operation.
– When using the unit to perform hands-free talking on the phone, noise may occur depending on the connected device or other factors.
– Depending on the device to be connected, it may require some time to start communications.

Charging time:
Approx. 7 hours (About 60 minutes of music playback is possible after 10 minutes charging.)
Note: Charging and usage hours may be different depending on the conditions of use.
Charging temperature:
5 °C to 35 °C
Mass:
Approx. 254 g

System requirements for battery charge using USB

USB AC adaptor
A commercially available USB AC adaptor capable of supplying an output current of 0.5 A (500 mA) or more.

Compatible iPhone/iPod models
iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6, iPhone 5s, iPhone 6, iPhone 5s, iPod touch (6th generation) (As of April 2019)

Trademarks
• Apple, iPhone, iPod and iPod touch are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
• Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect specifically to the Apple product(s) identified in the badge, and has been certified by the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the operation of this device or its compliance with applicable regulatory standards.
• Android is a trademark of Google LLC.
• The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Corporation is under license.
• Qualcomm aptx is a product of Qualcomm Technologies, Inc. and/or its subsidiaries.
• Qualcomm is a trademark of Qualcomm Incorporated, registered in the United States and other countries. aptx is a trademark of Qualcomm Technologies International, Ltd., registered in the United States and other countries.
• The LDAC name and logo are trademarks of Sony Corporation.
• USB Type-C™ and USB-C™ are trademarks of USB Implementers Forum.
• Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

其他注意事項
• 請勿讓本機承受過度衝擊。
• 如果在移動控制裝置前面板上貼紙或其他有黏性的物品，觸控感應器可能會發生異常運作。
• 拆換本機電池時，請小心不要夾到手指。
• 將本機用有線耳機時，請使用隨附的耳機連接線。請務必將耳機連接線牢固地插入。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，可能無法配合手機運作。
• 請勿同時對本機施加重量或壓力，包括在它上面充電。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，可能無法配合手機運作。
• 請勿同時對本機施加重量或壓力，包括在它上面充電。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，可能無法配合手機運作。
• 請勿同時對本機施加重量或壓力，包括在它上面充電。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，可能無法配合手機運作。

清潔本機
• 本機外部塗層，請用柔軟的乾布擦拭清潔。如果本機塗層受損，請用浸透酒精的清潔劑清潔，並充分乾透後再拭。請勿使用稀釋劑、苯或酒精等液體。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，應立即停止使用本機。
• 耳塞可能會因長時間的使用與存放而損壞或變形。
其他注意事項
• 請勿讓本機承受過度衝擊。
• 如果在移動控制裝置前面板上貼紙或其他有黏性的物品，觸控感應器可能會發生異常運作。
• 拆換本機電池時，請小心不要夾到手指。
• 將本機用有線耳機時，請使用隨附的耳機連接線。請務必將耳機連接線牢固地插入。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，可能無法配合手機運作。
• 請勿同時對本機施加重量或壓力，包括在它上面充電。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，可能無法配合手機運作。
• 請勿同時對本機施加重量或壓力，包括在它上面充電。
• 如果您在拆開本機後發現電池漏液，可能無法配合手機運作。

無線防噪立體聲耳機

經正式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
本機使用無線電波之技術，其使用頻率符合航空安全及一般合法規定；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法規定，指依中華民國電波法所定之無線電管理辦法，及依中華民國電氣法所定之無線電事業、科學及廣播用電波管理條例之規定之標準。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。

經正式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
本機使用無線電波之技術，其使用頻率符合航空安全及一般合法規定；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法規定，指依中華民國電波法所定之無線電管理辦法，及依中華民國電氣法所定之無線電事業、科學及廣播用電波管理條例之規定之標準。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。

經正式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
本機使用無線電波之技術，其使用頻率符合航空安全及一般合法規定；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法規定，指依中華民國電波法所定之無線電管理辦法，及依中華民國電氣法所定之無線電事業、科學及廣播用電波管理條例之規定之標準。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。

經正式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
本機使用無線電波之技術，其使用頻率符合航空安全及一般合法規定；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法規定，指依中華民國電波法所定之無線電管理辦法，及依中華民國電氣法所定之無線電事業、科學及廣播用電波管理條例之規定之標準。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。

經正式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
本機使用無線電波之技術，其使用頻率符合航空安全及一般合法規定；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法規定，指依中華民國電波法所定之無線電管理辦法，及依中華民國電氣法所定之無線電事業、科學及廣播用電波管理條例之規定之標準。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。

經正式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
本機使用無線電波之技術，其使用頻率符合航空安全及一般合法規定；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法規定，指依中華民國電波法所定之無線電管理辦法，及依中華民國電氣法所定之無線電事業、科學及廣播用電波管理條例之規定之標準。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。

經正式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
本機使用無線電波之技術，其使用頻率符合航空安全及一般合法規定；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法規定，指依中華民國電波法所定之無線電管理辦法，及依中華民國電氣法所定之無線電事業、科學及廣播用電波管理條例之規定之標準。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架或內建的櫃體內。
本設備符合EMC規定中使用3米以下連接線的限制。
在走訪、搬運或安裝於關閉的空間內，例如書架

А) Это изделие предназначено функции безопасности, соответствующей требованиям стандарта Bluetooth, для обеспечения защищенного соединения, устанавливаемого с помощью технологии беспроводной связи Bluetooth. Однако существующие настройки безопасности могут быть недостаточными в зависимости от установленных параметров в других факторов. Соблюдайте осторожность, применяя технологию беспроводной связи Bluetooth для обмена данными.

- Корпорация Sony не несет ответственности за утраты или потери, понесенные из-за утечи информации во время сеансов связи Bluetooth.



В) Связь со всеми устройствами Bluetooth не гарантируется.

- Устройства Bluetooth, подключенные к этому изделию, должны соответствовать требованиям стандарта Bluetooth, установленного группой Bluetooth SIG, Inc., и их соответствие должно быть сертифицировано.

– Даже если подключенное устройство соответствует требованиям стандарта Bluetooth, в зависимости от функций или технических характеристик подключение устройства Bluetooth может быть невозможным.

- В зависимости от подключения устройства перед началом обмена данными может пройти некоторое время.

Если во время воспроизведения пропадает звук

- Ситуацию можно исправить, установив режим качества звука "приоритет стабильного соединения". Подробнее можно узнать в справочном руководстве.
- Ситуацию можно исправить, изменив настройки качества звука воспроизведения или режим беспроводного воспроизведения на SBC на передающем устройстве. Подробнее можно узнать в инструкциях по эксплуатации, прилагаемых к передающему устройству.
- При прослушивании музыки на смартфоне ситуацию можно описать ниже. В зависимости от подключения устройства к нему могут возникнуть помехи.

– Если во время разговора вместе с изделием используется телефонная гарнитура, в зависимости от подключенного устройства и среды связи могут возникнуть помехи.

– В зависимости от подключения устройства перед началом обмена данными может пройти некоторое время.

Если во время воспроизведения пропадает звук

- Ситуацию можно исправить, установив режим качества звука "приоритет стабильного соединения". Подробнее можно узнать в справочном руководстве.
- Ситуацию можно исправить, изменив настройки качества звука воспроизведения или режим беспроводного воспроизведения на SBC на передающем устройстве. Подробнее можно узнать в инструкциях по эксплуатации, прилагаемых к передающему устройству.
- При прослушивании музыки на смартфоне ситуацию можно описать ниже. В зависимости от подключения устройства к нему могут возникнуть помехи.

Сведения об использовании приложенй вызовов для смартфонов и компьютеров

- Это изделие поддерживает только обычные телефонные вызовы. Поддержка вызовов для смартфонов и компьютеров не поддерживается.

Сведения о зарядке этого изделия

- Это изделие можно зарядить только через интерфейс USB. Для зарядки потребуется кабель USB Type-C™ (USB-A or USB-C™) (прибл. 20 см) (1) (1).
- Обязательно используйте прилагаемый кабель USB Type-C™.
- Во время зарядки невозможно включить это изделие, а также использовать функции Bluetooth и шумоподавления.
- Если изделие не используется в течение определенного времени, аккумуляторная батарея может быть разряжена. Чтобы батарея держала достаточный заряд, периодически заряжайте изделие. При длительном хранении изделия заряджайте батарею не реже одного раза в полгода во избежание ее чрезмерной разрядки.
- Если аккумуляторная батарея очень быстро разряжается, ее следует заменить новой. Для замены батареи обратитесь к ближайшему дилеру Sony.

Если изделие не работает надлежащим образом

- Перезагрузите изделие, выполнив приведенные ниже действия (рис. 4).
- Во время зарядки нажмите кнопки ⏻ и CUSTOM одновременно. Изделие будет перезаряжено. После зарядки нажмите кнопку ⏻ и CUSTOM одновременно и его сопряжение не удаляется.
- Если проблема не устранена даже после перезагрузки изделия, выполните его инициализацию, как описано ниже.
 - Осоедините кабель USB Type-C™ и выключите изделие. Одновременно нажмите и удерживайте кнопки ⏻ и CUSTOM в течение по крайней мере 7 секунд. Синий индикатор мигнет 4 раза, после чего изделие будет инициализировано и вернется в заводский режим. При инициализации изделие выдает информацию о сопряжении и удаляется.
 - После инициализации изделия, возможно, его не удастся подключить к iPhone или компьютеру. В этом случае удалите информацию о сопряжении изделия с iPhone или компьютера, а затем снова выполните сопряжение устройств.

Сведения о функциях шумоподавления

- Функция шумоподавления распознает внешние шумы (например, шум в салоне автомобиля или шум работы кондиционера в комнате) с помощью внешних микрофонов и автоматически снижает, но не протпловляет по значению сигналы, приглушающие окружающие звуки.
- Эффект шумоподавления может не активироваться в очень тихой обстановке, либо могут быть слышны некоторые шумы.
- Функция шумоподавления в основном устраняет низкочастотные шумы. Хлоп уловень шумов сокращается, но не исчезает полностью.
- Если изделие используется в поезде или автомобиле, шум может быть слышим в зависимости от ситуации на дороге.
- Мобильные телефоны могут вызывать помехи и шумы. В этом случае переместите изделие подальше от мобильного телефона.

- Эффект шумоподавления зависит от способа ношения изделия. Шум может распространяться звуковой сигнал (свист). В этом случае снимите изделие и снова наденьте его.
- Не закрывайте микрофоны изделия руками или другими предметами. Это может повлиять на работу функции шумоподавления и вызвать помехи.
- Мобильные телефоны могут вызывать помехи и шумы. В этом случае переместите изделие подальше от мобильного телефона.
- Эффект шумоподавления зависит от способа ношения изделия. Шум может распространяться звуковой сигнал (свист). В этом случае снимите изделие и снова наденьте его.
- Не закрывайте микрофоны изделия руками или другими предметами. Это может повлиять на работу функции шумоподавления и вызвать помехи.
- Мобильные телефоны могут вызывать помехи и шумы. В этом случае переместите изделие подальше от мобильного телефона.

- Эффект шумоподавления зависит от способа ношения изделия. Шум может распространяться звуковой сигнал (свист). В этом случае снимите изделие и снова наденьте его.
- Не закрывайте микрофоны изделия руками или другими предметами. Это может повлиять на работу функции шумоподавления и вызвать помехи.
- Мобильные телефоны могут вызывать помехи и шумы. В этом случае переместите изделие подальше от мобильного телефона.

Примечания относительно ношения изделия

- Поскольку наушники плотно прилегают к ушам, не прижимайте их, а также не снимайте слишком быстро. Это может привести к повреждению барабанной перепонки.
- Прижимая наушники к ушам, можно услышать щелчок диафрагмы динамика. Это не является неисправностью.

Другие примечания

- Не подвергайте изделие сильному ударам.
- Датчик касания может работать неправильно, если на поверхности изделия или других клеякие материалы на панель управления датчика касания.
- Соблюдайте осторожность, чтобы не задеть пальец, складывая изделие.
- Используйте изделие в качестве проводных наушников, подключив только кабель наушников из комплекта поставки. Убедитесь, что кабель наушников надежно вставлен.

- Поскольку Bluetooth может работать с мобильным телефоном в зависимости от условий передачи сигнала в окружающей среде.
- Не располагайте тяжелые предметы на этом изделии и не подвергайте его давлению в течение длительного времени, в том числе при хранении. Это может привести к его деформации.
- Если вы испытываете дискомфорт во время эксплуатации изделия, немедленно прекратите его использование.
- Длительное использование и хранение амбушур может привести к их повреждению или ухудшению качества.

Очистка изделия

- Если поверхность изделия загрязнилась, протрите ее мягкой сухой тканью. Если изделие очень грязное, смочите ткань слабым раствором нейтрального мощщего средства и тщательно ополщите, прежде чем вытереть изделие. Не используйте растворители, такие как разбавитель, бензол или спирт, так как они могут повредить поверхность изделия.
- Если у вас возникли вопросы или проблемы относительно данного изделия, которые не описаны в этом руководстве, обращайтесь к ближайшему дилеру Sony.

Знапные части: амбушоры

- Чтобы получить сведения о знапсных частях, обратитесь к ближайшему дилеру Sony.

Расположение маркировок с серийным номером

См. рис. 4

Технические характеристики

Гарнитура

Источник питания:

- 3,7 В пост. тока: встроенная литий-ионная перезарядная батарея
- 5 В пост. тока: при использовании USB

Рабочая температура:

- от 0°С до 35°С

Номинальная потребляемая мощность:

- 1,5 Вт

Время работы:

- При подключении с помощью устройства Bluetooth
- Время воспроизведения музыки: макс. 30 ч (NC ВКЛ.), макс. 30 ч (режим окружающего звука), макс. 35 ч (NC ВКЛ.)
- Время работы в режиме разговора: макс. 30 ч (NC ВКЛ.), макс. 30 ч (режим окружающего звука), макс. 32 ч (NC ВКЛ.)
- Время работы в режиме ожидания: макс. 50 ч (NC ВКЛ.), макс. 50 ч (режим окружающего звука), макс. 300 ч (NC ВКЛ.)

При подключении с помощью кабеля наушников в выключенной функции NC: макс. 40 ч (NC ВКЛ.)

Примечание. Время работы может сократиться в зависимости от кодакс и условий использования.

Время зарядки:

- Прибл. 7 ч
- (После 10 минут зарядки возможно около 60 минут воспроизведения музыки)
- Примечание. Время зарядки и работы может отличаться в зависимости от условий использования.

Температура зарядки:

- от 5°С до 35°С

Масса:

- Прибл. 254 г

Примечк

- Сопряжение:**
 - 50 Q (1 кГц) (при подключении с помощью кабеля наушников и выключенном устройстве)
 - 25 Q (1 кГц) (при подключении с помощью кабеля наушников и выключенном устройстве)
- Чувствительность:**
 - 101 дБ/мВт (при подключении с помощью кабеля наушников и выключенном устройстве)
 - 103 дБ/мВт (при подключении с помощью кабеля наушников и выключенном устройстве)

Диапазон воспроизводимых частот:

- 3 Гц – 20000 Гц (JEITA)

Выходные характеристики:

- Беспроводное стереонаушники с функцией шумоподавления (1)
- Кабель USB Type-C™ (USB-A or USB-C™) (прибл. 20 см) (1) (1)
- Кабель наушников (прибл. 1,2 м) (1) (1)

Диапазон передачи (A2DP):

- 20 Гц – 40000 Гц (частота дискретизации LDAC 96 кГц, 990 кбит/с)

Характеристики связи

Система связи:

- Спецификация Bluetooth версии 4.2

Выход:

- Класс мощности 2 по спецификации Bluetooth

Максимальная дальность связи:

- В пределах прямой видимости прибл. 10 м*

Диапазон частот:

- Диапазон 2,4 Гц (2,4000 Гц – 2,4835 Гц)

Совместимые профили Bluetooth:

- A2DP / AVRCP / HFP / HSP

Поддерживаемые коды:

- SBC / AAC / LDAC™ / Qualcomm aptX™ audio / aptX HD

Диапазон передачи (A2DP):

- 20 Гц – 40000 Гц (частота дискретизации LDAC 96 кГц, 990 кбит/с)

- Фактический диапазон может отличаться при наличии таких факторов, как:
 - Скорость ветра
 - Состояние окружающей среды
 - Мощность передатчика
 - Состояние антенны
 - Операционная система
 - Программное приложение и т. д.
- Профиль стандарта Bluetooth определяет назначение связи Bluetooth между устройствами.
- Кодек: формат скатия и преобразования аудиосигнала

Конструкция и технические характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления.

Системные требования зарядки с помощью USB

USB-адаптер переносного тока

Доступный в продаже адаптер USB переносного тока обеспечивает выходной ток около 0,5 А (500 мА) или выше.

Совместимые модели iPhone/iPod

iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPod touch (6-го поколения)
(По состоянию на апрель 2019 г.)

Товарные знаки

- Apple, iPhone, iPod и iPod touch являются товарными знаками Apple Inc., зарегистрированными в США и других странах.
- Использование знака "Игитовое для Apple" означает, что аксессуар разработан специально для подключения к продуктам Apple, указанным в значке, и сертифицирован разработчиком по соответствию стандартам качества Apple.
- Apple не несет ответственности за работу этого устройства или его соответствие стандартам безопасности и нормативным требованиям.
- Android является товарным знаком Google LLC.
- Словесный знак и логотипа Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками Bluetooth SIG, Inc., использование этих знаков корпорацией Sony Corporation производится по условиям лицензионного соглашения.
- N-Mark является товарным знаком или зарегистрированным товарным знаком NFC Forum, Inc. в США и других странах.
- Qualcomm aptX является продуктом Qualcomm Technologies, Inc. и/или филиалов этой компании.
- Qualcomm является товарным знаком Qualcomm Incorporated, зарегистрированным в США и других странах.
- Qualcomm Technologies International, Ltd., зарегистрированным в США и других странах.
- Название и логотип LDAC являются товарными знаками Sony Corporation.
- USB Type-C™ и USB-C™ являются товарными знаками USB Implementers Forum.
- Другие товарные знаки и торговые наименования являются собственностью их соответствующих владельцев.

Українська

Бездротова стереогарнитура з функцією шумозаглушення

Не встановлюйте пристрій у замкненому просторі, наприклад у кишкової шаф чи вбудованої шаф-купе.

Бережіть батареї (аккумуляторні блоки або встановлені елементи живлення від тривалого впливу високої температури, наприклад на сонці). Забороняється розбирати, відкривати чи розряджати батареї й аккумулятори. Бережіть батареї й аккумулятори від впливу високої температури вогню. Не залишайте їх під прямими променями сонця. Якщо батарея розряджена, не заряджайте її, щоб рідина не потрапила на шкіру чи в очі. Якщо щодня не вдалося уникнути, повинні уражені частину тіла великою кількістю води та зарядити до лікаря. Перед використанням батареї й аккумулятора необхідно зарядити. Дотримуйтеся інструкцій з заряджання, що вказані на коробці користувача чи іншому посібнику, наданому виробником. Щоб досягнути максимальної продуктивності батареї, використовуйте її в режимі заряджання, як показано на малюнку. Використовувалася, їх, можливо, буде потрібно зарядити частіше.

Обладнання викориляло перевірку та відповіди обсяжними, виключенням у нормативах EMC для випадку виробника з с'днувального кабелю, коротшого за 3 метри.

Вироблено в Китаї
Виробник: Sony Corporation, 1-71 Коан Мінао-кю Токио, 108-0075 Японія
Дата виготовлення пристрою
К: місяць виготовлення зазначен на пакуванні
MM YYYU, де MM – місяць, YYYU – рік виготовлення
Умови зберігання.
Продукцію зберігають у упакованому виді в темній, сухій, чистій, добре вентильованій місцевості, ізольованій від міськ зберігання криглів і лугів. Температура зберігання: від -10 до 45°С. Відносність вологості зберігання < 75%, без утворення конденсату. Термін зберігання не встановлений.

Стропувати в оригінальній упаковці виробника. Під час транспортування не кидайте, обертати від падінь, ударів, не піддавати надмірній вібрації.
Строк придатності (строк служби) складає 5 років.
Гучний звук може призвести до погіршення слуху.

Не користуйтеся виробом під час ходьби, зберігання, виконання робіт на велосипеді. Це може спричинити аварію.
Користуйтеся виробом у небезпечних місцях, пильнуйте, щоб ви могли чутливо реагувати на звукові сигнали.

Виріб не є водонепроникним. Попри наявність водонепроникної оболонки, виробу не слід використовувати в умовах, де він може бути підірваний предметом може спричинити зараження та ураження електричним струмом. Якщо середина виробу потрапила вода чи інший рідинний предмет, негайно вимийте вироб, користуватися виробом і звернутися до найближчого дилера Sony. Обов'язково дотримуйтеся наведених нижче заходів безпеки:

- Використання поряд із раковиною тощо
- Пильнуйте, щоб виріб не увій в раковину чи інші місця водопроводу
- Використання під час дощу, снігу або у вологих місцях
- Якщо ви спітніли
- Якщо торкаєтесь виробу вологими руками, або покладає його в кишеню вогкого одягу, виріб може намокнути.

Виріб не є водонепроникним. Попри наявність водонепроникної оболонки, виробу не слід використовувати в умовах, де він може бути підірваний предметом може спричинити зараження та ураження електричним струмом. Якщо середина виробу потрапила вода чи інший рідинний предмет, негайно вимийте вироб, користуватися виробом і звернутися до найближчого дилера Sony. Обов'язково дотримуйтеся наведених нижче заходів безпеки:

- Використання поряд із раковиною тощо
- Пильнуйте, щоб виріб не увій в раковину чи інші місця водопроводу
- Використання під час дощу, снігу або у вологих місцях
- Якщо ви спітніли
- Якщо торкаєтесь виробу вологими руками, або покладає його в кишеню вогкого одягу, виріб може намокнути.

Інформація про те, як впливає на людське тіло контакт із мобільним телефоном чи іншим бездротовим пристроєм, який підключено до виробу, можна знайти в посібнику з використання бездротового пристрою.

Надсила не вставляйте штекер USB, якщо останній не вставиться в роз'єм USB. Якщо штекер USB або зарядний кабель вставлений. Якщо вставити штекер USB за волоного зарядження блоку чи кабелю, може статися коротке замикання.

Використовуйте зарядний кабель (водонепровідна вода, морська вода, безалкогольні напої тощо) на основному блоці чи зарядному кабелі або черв'яч сторонній блоку заряджання з відокремленими водозащитними напалштуванням. Під час ініціалізації при створенні пари видаляється.

Синій індикатор блимне 4 рази. Виріб ініціалізований і готовий до використання. Якщо синій індикатор блимає 5 разів, це означає, що зарядження не відбулося. У такому разі видавіть з iPhone аб ком'ютер інформацію про створення пари з цим виробом, а потім знову створіть пару з пристроєм.

ВАЖЛИВО. ЗГІДНО З ЗАВОДСЬКИМИ НАПАЛШТУВАННЯМИ ЗА ЗАМОВУВАННЯМ ЗВУКОВОГО ВИХОДУ (CUSTOM) ДОСТУПНІ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ.

Важкі вказівки можна почути з пристрою у такому випадку:

- При використанні «Power off» (Живлення увімкнено)
- Пристрій вимикається «Power off» (Живлення вимкнено)
- Заряд аккумулятора. Зменшення, рекомендується перезарядка: «Low battery, please recharge headset» (Низький заряд аккумулятора, перезарядьте гарнитуру).
- Пристрій автоматично вимикається через низький заряд аккумулятора: «Please recharge headset. Power off» (Перезарядьте гарнитуру. Вимкнення живлення)
- Під час перевірки залишку елементів живлення натиском на кнопку POWER, коли пристрій вимкнено: «Low battery» («Ватери about 70%» / «Ватери about 50%» / «Battery about 20%» (Повний заряд / Заряд близько 70% / Заряд близько 50% / Заряд близько 20%)
- Пристрій переходить у режим об'єднання в пару: «Bluetooth pairing» («Об'єднання в пару Bluetooth»)
- Пристрій підключався до пристрою Bluetooth: «Bluetooth connected» (Підключення до Bluetooth)
- Пристрій відключався від пристрою Bluetooth: «Bluetooth disconnected» (Відключення від Bluetooth)

- У разі вимкнення функції заглушення шумів: «Noise canceling» (Заглушення шумів)
- У разі вимкнення режиму навколишніх звуків: «Ambient sound» (Навколишні звуки)
- При використанні функції шумозаглушення в режимі навколишніх звуків: «Ambient sound control off» (Режим навколишніх звуків вимкнено)
- Натиском кнопку Google Assistant, але функція Google Assistant недоступна на смартфоні, підключеному до гарнитури: «The Google Assistant is not connected» («Google Assistant не підключено)
- Якщо функція Amazon Alexa недоступна на смартфоні, підключеному до гарнитури, з'явиться повідомлення: «Alexa not connected» («Alexa не підключено, або потрібно відкрити програмну Alexa та спробувати ще раз)

Застереження

Технологія Bluetooth®

- Технологія Bluetooth забезпечує бездротовий обмін даними на відстані до 10 метрів. Максимальна дальність за яку залежить від наявності перешкод (людь, металеві предмети, стіни тощо) та електромагнітного середовища.
- За таких умов можлива втрата, випадати звук або припиняєтс обмін даними через технологію Bluetooth:
- Мік виробом і пристром Bluetooth
- Перешкоди, наприклад, наявність вантажів, ситуацію, повірність пристрій Bluetooth у напрямку вбудованої антени виробу.
- Мік виробом і пристром Bluetooth, перешкоди, наприклад металевий предмет або стіна.
- Поряд із виробом працює пристрій Wi-Fi, мережевий кабель чи інші пристрої мікрохвильового випромінювання.
- Під час використання на відомому пристрої, підключеному до виробу, з'явиться повідомлення про втрату зв'язу.
- Використовуйте пристрій Wi-Fi, функціонуючий виріб на відстані менше ніж 10 метрів від нього.
- Розташування антени і пристрій Bluetooth якомога ближче один до одного.
- Мікрохвиль, які випромінює пристрій Bluetooth, можуть впливати на роботу електронного медичного обладнання. Зважаючи на ризик нещасних випадків, вимикайте цей тип іншїх пристроїв Bluetooth:
- у ліжках, поруч із ліжковими місцями в поїздах, у місцях, де присутні горючі гази, а також поблизу автоматичних дверей і засобів безпеки сигналізації.

- Пристрій Bluetooth i Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) працюють на одній частоті (2,4 ГГц.) У разі використання виробу поряд із пристроєм Wi-Fi можуть виникати електромагнітні перешкоди, які не дають змоги встановити підключення чи спричиняють шум в випадання звуку. Щоб усунути проблему, уникніть таких заходів:
 - Підключення виробу до пристрою Bluetooth, подбайте, щоб вони знаходилися на відстані не менше 10 метрів від пристрою Wi-Fi.

- Використовуйте пристрій Wi-Fi, функціонуючий виріб на відстані менше ніж 10 метрів від нього.
- Розташування антени і пристрій Bluetooth якомога ближче один до одного.
- Мікрохвиль, які випромінює пристрій Bluetooth, можуть впливати на роботу електронного медичного обладнання. Зважаючи на ризик нещасних випадків, вимикайте цей тип іншїх пристроїв Bluetooth:
- у ліжках, поруч із ліжковими місцями в поїздах, у місцях, де присутні горючі гази, а також поблизу автоматичних дверей і засобів безпеки сигналізації.

- Пристрій Bluetooth i Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) працюють на одній частоті (2,4 ГГц.) У разі використання виробу поряд із пристроєм Wi-Fi можуть виникати електромагнітні перешкоди, які не дають змоги встановити підключення чи спричиняють шум в випадання звуку. Щоб усунути проблему, уникніть таких заходів:
 - Підключення виробу до пристрою Bluetooth, подбайте, щоб вони знаходилися на відстані не менше 10 метрів від пристрою Wi-Fi.

- Використовуйте пристрій Wi-Fi, функціонуючий виріб на відстані менше ніж 10 метрів від нього.
- Розташування антени і пристрій Bluetooth якомога ближче один до одного.
- Мікрохвиль, які випромінює пристрій Bluetooth, можуть впливати на роботу електронного медичного обладнання. Зважаючи на ризк нещасних випадків, вимикайте цей тип іншїх пристроїв Bluetooth:
- у ліжках, поруч із ліжковими місцями в поїздах, у місцях, де присутні горючі гази, а також поблизу автоматичних дверей і засобів безпеки сигналізації.

- Зверніть особливу увагу на технологію Bluetooth цей виріб може використовувати як затримку відносно пристрою, з якого відбувається передача даних. Зважаючи на це, під час гри в перегоду функції можуть бути не синхронізовані із зображенням.
- Цей виріб випромінює радіохвилі при використанні в бездротовому режимі. При використанні в бездротовому режимі на борту літаку виклики вказівки персоналу рейсу щодо дозволеного використання виробу в бездротовому режимі.
- Виріб підтримує функції безпеки, які відповідають вимогам стандарту Bluetooth, і забезпечує захищений обмін даними за допомогою бездротової технології Bluetooth. Утім, залежно від вибраних налаштувань та інших факторів, цього захисту може бути недостатньо. Будьте обережні, використовувачі бездротову технологію Bluetooth.

- Корпорация Sony не несе жодної відповідальності за збитки і втрати, спричинені витоком інформації під час використання технології Bluetooth.
- Ми не гарантуємо можливість підключення до всіх пристроїв Bluetooth.
- Пристрій Bluetooth, як підключався до цього виробу, може бути сертифициованим відповідно до стандарту Bluetooth LE (Bluetooth Low Energy). Кабель USB Type-C™ (USB-A на USB-C™) (пробл. 1,2 м) (1) Сумка для носіння (1)

- Не намагайтеся розбирати, відкривати чи розряджати батареї й аккумулятори. Бережіть батареї й аккумулятори від впливу високої температури вогню. Не залишайте їх під прямими променями сонця.
- Якщо батарея розряджена, не заряджайте її, щоб рідина не потрапила на шкіру чи в очі. Якщо щодня не вдалося уникнути, повинні уражені частину тіла великою кількістю води та зарядити до лікаря.
- Перед використанням батареї й аккумулятора необхідно зарядити. Дотримуйтеся інструкцій з заряджання, що вказані на коробці користувача чи іншому посібнику, наданому виробником.
- Щоб досягнути максимальної продуктивності батареї, використовуйте її в режимі заряджання, як показано на малюнку. Використовувалася, їх, можливо, буде потрібно зарядити частіше.

Обладнання викориляло перевірку та відповіди обсяжними, виключенням у нормативах EMC для випадку виробника з с'днувального кабелю, коротшого за 3 метри.

Вироблено в Китаї
Виробник: Sony Corporation, 1-71 Коан Мінао-кю Токио, 108-0075 Японія
Дата виготовлення пристрою
К: місяць виготовлення зазначен на пакуванні
MM YYYU, де MM – місяць, YYYU – рік виготовлення
Умови зберігання.
Продукцію зберігають у упакованому виді в темній, сухій, чистій, добре вентильованій місцевості, ізольованій від міськ зберігання криглів і лугів. Температура зберігання: від -10 до 45°С. Відносність вологості зберігання < 75%, без утворення конденсату. Термін зберігання не встановлений.

Стропувати в оригінальній упаковці виробника. Під час транспортування не кидайте, обертати від падінь, ударів, не піддавати надмірній вібрації.
Строк придатності (строк служби) складає 5 років.
Гучний звук може призвести до погіршення слуху.

Не користуйтеся виробом під час ходьби, зберігання, виконання робіт на велосипеді. Це може спричинити аварію.
Користуйтеся виробом у небезпечних місцях, пильнуйте, щоб ви могли чутливо реагувати на звукові сигнали.

Виріб не є водонепроникним. Попри наявність водонепроникної оболонки, виробу не слід використовувати в умовах, де він може бути підірваний предметом може спричинити зараження та ураження електричним струмом. Якщо середина виробу потрапила вода чи інший рідинний предмет, негайно вимийте вироб, користуватися виробом і звернутися до найближчого дилера Sony. Обов'язково дотримуйтеся наведених нижче заходів безпеки:

- Використання поряд із раковиною тощо
- Пильнуйте, щоб виріб не увій в раковину чи інші місця водопроводу
- Використання під час дощу, снігу або у вологих місцях
- Якщо ви спітніли
- Якщо торкаєтесь виробу вологими руками, або покладає його в кишеню вогкого одягу, виріб може намокнути.

Інформація про те, як впливає на людське тіло контакт із мобільним телефоном чи іншим бездротовим пристроєм, який підключено до виробу, можна знайти в посібнику з використання бездротового пристрою.

Надсила не вставляйте штекер USB, якщо останній не вставиться в роз'єм USB. Якщо штекер USB або зарядний кабель вставлений. Якщо вставити штекер USB за волоного зарядження блоку чи кабелю, може статися коротке замикання.

Використовуйте зарядний кабель (водонепровідна вода, морська вода, безалкогольні напої тощо) на основному блоці чи зарядному кабелі або черв'яч сторонній блоку заряджання з відокремленими водозащитними напалштуванням. Під час ініціалізації при створенні пари видаляється.

Синій індикатор блимне 4 рази. Виріб ініціалізований і готовий до використання. Якщо синій індикатор блимає 5 разів, це означає, що зарядження не відбулося. У такому разі видавіть з iPhone аб ком'ютер інформацію про створення пари з цим виробом, а потім знову створіть пару з пристроєм.

ВАЖЛИВО. ЗГІДНО З ЗАВОДСЬКИМИ НАПАЛШТУВАННЯМИ ЗА ЗАМОВУВАННЯМ ЗВУКОВОГО ВИХОДУ (CUSTOM) ДОСТУПНІ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ.

Важкі вказівки можна почути з пристрою у такому випадку:

- При використанні «Power off» (Живлення увімкнено)
- Пристрій вимикається «Power off» (Живлення вимкнено)
- Заряд аккумулятора. Зменшення, рекомендується перезарядка: «Low battery, please recharge headset» (Низький заряд аккумулятора, перезарядьте гарнитуру).
- Пристрій автоматично вимикається через низький заряд аккумулятора: «Please recharge headset. Power off» (Перезарядьте гарнитуру. Вимкнення живлення)
- Під час перевірки залишку елементів живлення натиском на кнопку POWER, коли пристрій вимкнено: «Low battery» («Ватери about 70%» / «Ватери about 50%» / «Battery about 20%» (Повний заряд / Заряд близько 70% / Заряд близько 50% / Заряд близько 20%)
- Пристрій переходить у режим об'єднання в пару: «Bluetooth pairing» («Об'єднання в пару Bluetooth»)
- Пристрій підключався до пристрою Bluetooth: «Bluetooth connected» (Підключення до Bluetooth)
- Пристрій відключався від пристрою Bluetooth: «Bluetooth disconnected» (Відключення від Bluetooth)

- У разі вимкнення функції заглушення шумів: «Noise canceling» (Заглушення шумів)
- У разі вимкнення режиму навколишніх звуків: «Ambient sound» (Навколишні звуки)
- При використанні функції шумозаглушення в режимі навколишніх звуків: «Ambient sound control off» (Режим навколишніх звуків вимкнено)
- Натиском кнопку Google Assistant, але функція Google Assistant недоступна на смартфоні, підключеному до гарнитури: «The Google Assistant is not connected» («Google Assistant не підключено)
- Я